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Informatika                                                                                                            Seminarski rad 
 
UVOD 
 
Informatičkim početnicima je gotovo nemoguće objasniti što je to virus. Kompjutorski virusi 
se zovu virusi jer se nekome nekada činilo da je to pojam koji će neiskusnim korisnicima 
najlakše predočiti kako se oni šire i kakve su njihove posljedice. Oni pravi virusi se ne vide 
golim okom, a kompjutorski još manje. Ukratko, kompjutorski virus (u daljnjem tekstu: virus) 
je neka vrsta programa koji se na neki automatizirani način širi po računalima i radi neku štetu 
na tim računalima. 
 
“Kompjuterski virus je kompjuterski program koji može inficirati druge kompjuterske 
programe modificirajući ih na taj način da to podrazumijeva stvaranje svoje vlastite 
kopije.”1 
 
Dobro je naglasiti kako nije nužno da taj program mora učiniti nekakvu štetu (kao što je 
brisanje i oštećenje fajlova) kako bi ga se moglo svrstati u skupinu virusa. Postoji očita razlika 
između onog što Cohen smatra “virusem” i onog za što bi se većina složila da jest virus. 
 
Bespotrebno zauzima prostor na hard disku ili memoriji (pa tako usporava rad vašeg računala, 
ili usporava vašu vezu kada ste spojeni na internet), bilo da vam samo izbaci poruku u kojoj 
vam kaže da ste glupi (pa vas to možda psihički pogodi), bilo da vam briše vaše podatke na 
računalu, ili ih mijenja (npr. financijske podatke iz siječnja pomiješa nasumice sa 
kolovozom), ili, možda najgore, pošalje vaše ugovore, slike ili neke tekstove privatne prirode 
na neku slučajnu e-mail adresu (možda ako nemate sreće i nekome koga poznajete).  
 
Iz ovih spoznaja je jasno da je potrebno uložiti određen napor kako bi ljudi koji koriste 
računala postali svjesni postojanja virusa i kako ne bi nastavljali s nezainteresiranošću za ovaj 
problem stvarajući ga tako zapravo još većim. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                 
1 Fred Cohen, stručnjak za viruse 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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